Приложение №4

Тест

Вариант 1

1.Каким методом получают синтетическое волокно капрон:


а /полимеризацией,


в/поликонденсацией,


в. /изомеризацией,


г. /этерификацией.

2.Какие исходные вещества служат для синтеза лавсана:


а /терефталевая кислота,


б /глицерин,


в /этиленгликоль,


г /ацетальдегид.

3.Какие волокна относятся к синтетическим?


а /капрон,


б /вискоза,


в /нитрон,


г /шерсть.

4.какое из волокон относится к полиамидным?


а /вискоза,


б /лавсан,


в /капрон,


г /ацетатное.

5. Какое строение полимерной цепи имеют микромолекулы капрона:


а /линейное,


б /разветвленное,


в /пространственное,


г /не знаю.

6. Укажите, какая из схем отражает процесс получения волокна капрон и напишите соответствующее уравнение реакции:


а) NH2 - (СН2)6 – COOH + NH2 - (СН2)6 – COOH

б) NH2 - (СН2)6 – NH2 + HOOC - (СН2)4 – COOH

в) NH2 - (СН2)5 – COOH + NH2 - (СН2)5COOH

г) NH2 - (СН2)4 – COOH + NH2 - (СН2)4COOH
Вариант 2

1.Каким методом получают синтетическое волокно лавсан:


а /полимеризацией,


в/поликонденсацией,


в. /изомеризацией,


г. /этерификацией.

2.Какие исходные вещества служат для синтеза капрона:


а /(– аминокапроновая кислота,


б /β – аминокапроновая кислота,


в/ε – аминокапроновая кислота,


г / – терефталевая кислота.

3.Какие волокна относятся к искусственным?


а /капрон,


б /вискоза,


в /ацетатное,


г / нитрон.

4.Какое из волокон относится к полиэфирным?


а /ацетатное,


б /капрон,


в /лавсан,


г /вискоза.

5. Какое строение полимерной цепи имеют макромолекулы лавсана:


а /линейное,


б /разветвленное,


в /пространственное,


г /не знаю.

6. Укажите, какая из схем отражает процесс получения волокна лавсан и напишите соответствующее уравнение реакции:
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в) HООС - (СН2)4 – COOH + NH2 - (СН2)6 – NH2
г)NH2 - (СН2)5COOH + NH2 - (СН2)5COOH



